
市政モニター調査結果

旭川まちなかアンケート

本市では，平和通買物公園を中心軸とした都市機能の集積を促進するため，中心市街地活性化基本計画
を策定し，中心部の活性化に資する各種取組を進めております。
現計画は今年度で期間が終了しますが，一部指標が未達成であることから，今後も更なる活性化に
取り組んでいくため，インターネット，ＦＡＸ，郵送及び街頭アンケートにより中心市街地への来街意向等
について業務委託により調査を実施しました。
本調査は，前述のアンケートと同様の内容を，市政モニターに対して実施したものです。

○調査対象　　　市政モニター（９０人）
○調査期間　　　平成２８年１２月１６日～平成２８年１２月２８日
○回答者数　　　４３人（回答率４７．８％）
※ 設問ごとに，回答人数を「ｎ=○」と表示しています。

【1】この「旭川まちなかアンケート」に，ＷＥＢやアンケート用紙ですでに回答したことがありますか。（ｎ＝４３）
ある 8
ない 35
※以下の設問は，「ない」と答えた方の回答について集計を行います。

【2】「まちなか」へ行く，または来る頻度は？（ｎ＝３４）
ほぼ毎日 2
週２～３回 4
週１回 4
半月に１回 8
月１回 3
２，３か月に１回 7
半年に１回 3
ほとんど来ない 3

【3】「まちなか」の滞在時間は？（ｎ＝３４）
３０分以内 5
１時間以内 6
１～３時間以内 20
４時間以上 3

【4】「まちなか」で買い物する場合の予算は？（ｎ＝３４）
１千円未満 11
１～３千円 9
３～５千円 6
５千円～１万円 6
１～３万円 1
３～５万円 1
５万円以上 0
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【5】「まちなか」を利用する理由，よく行く場所は？（自由記述，主な回答）

（理由） （よく行く場所）
食事（飲み会）のため イオンモール旭川駅前
仕事場がある（通勤経路） フィール旭川
子どもがいるため（もりもりパーク） 公共施設（市役所，図書館，ときわ市民ホール）
イベント参加（食べマルシェなど） 銀座通（三番舘含む）
お気に入りの店がある 神楽地区（道の駅・大雪アリーナ）

（その他）
行かない（西武が無くなったので行かなくなった）

【6】「まちなか」へ行くときは主に誰と一緒に行きますか？（ｎ＝３２）
一人で 20
家族と 10
家族・友人と 2

【7】「まちなか」のイベントで参加したもの，楽しみなものは？（自由記述）
食べマルシェ 11
買物公園まつり（大道芸フェスティバル） 3
旭川夏祭り（さんろく祭り） 3
旭川冬まつり（氷彫刻） 3
その他 8

【8】目的の店・イベントなどは何で知りましたか？（複数回答可）
ライナー 22
新聞 15
ななかまど 14
自分で見つけた 14
アサタン 7
Facebook 6
ホットペッパー 6
インターネット 4
知人の紹介 2
その他 1
Twitter 1
LINE 1
SNS他 0

【9】【8】で「インターネット」を選んだ場合はサイト名を，「その他」を選んだ場合はその詳細を入力してください。
（インターネット） （その他）
旭川市ホームページ（２） 無回答（１）
たいせつ学びネット（１）
無回答（１）
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【10】「まちなか」での目的を終えた後はどうしますか？（ｎ＝３０）
帰る 25
食事をする 4
寄り道する 1

【11】「まちなか」へ行く，または来た交通手段は？（ｎ＝３４）
車 21
バス 6
徒歩 6
タクシー 1
自転車 0
その他 0

【12】「まちなか」への公共交通アクセスは？（ｎ＝３４）
便利 6
やや便利 4
普通 17
やや不便 6
不便 1

【13】機能やイベント等，「まちなか」に必要なものは？（自由記述，主な回答）

駐車場（無料，使いやすい，大型車も停められる）
デパート（西武跡の活用）
休憩できる場所
自転車が利用しやすい環境
子どもを安心して遊ばせることができる場所
イベント（若者や幅広い世代に向けたものなど）
屋根付きもしくは地下を活用した施設
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【14】「まちなか」に対する満足度は？（ｎ＝３４）
満足 1
やや満足 7
普通 15
やや不満 7
不満 4

【15】「郊外」を利用する理由，よく行く場所は？（自由記述，主な回答）

（良く行く場所） （「郊外」を利用する理由）
イオン旭川西 駐車場が無料
永山地区（パワーズ） 自転車で行きやすい
東神楽町（ベストム） 子どもを連れて行ける
近所のスーパー
公園や近隣の観光地など
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